
TÖBBGENERÁCIÓS DÍJÁTADÓ
Most sok minden megváltozhat. Az intézményi önál-
lóság visszaadásával a tanítás, a kreatív gondolkodás 
és a cselekvés szabadsága újra hitet adhat a pedagó-
gusoknak, hogy meg tudjanak felelni a társadalmi és 
technikai változásokkal együtt járó kihívásoknak, fel 
tudják készíteni a gyerekeket arra, hogy alkotó, gon-
dolkodó emberekké váljanak.

12. oldal 

NEVELÉS – ELISMERÉS 

Azért jöttünk össze, mert 
az elmúlt évszázad bebizo-
nyította, a nemzetet nem a 
trianoni asztalnál meghúzott 
vonalak tartják össze, ha-
nem a közös nyelv, a kultúra 
és az egymás iránt érzett 
felelősség.

2. oldalKÖZÖSSÉG

Wekerle nemcsak építé-
szeti remekmű, hanem egy 
nagyon összetartó közösség 
is: tagjai, önkéntesei sokat 
munkálkodnak azon, hogy 
ez így maradjon, és ne csak, 
múltja, jelene, hanem jövője 
is legyen.  

GAJDA PÉTER
ÖNKORMÁNYZAT

A GESZ és a Kispest Kft. 
feladatainak átszervezésé-
vel átláthatóbb, költségha-
tékonyabb és szakmailag 
kontrollált működés a cél. 
Előzetes számítások szerint 
közel 100 millió forint meg-
takarítás várható.  

VARGA ATTILA
EMLÉKEZÉS

TERNYÁK ANDRÁS

Városünnep: Együtt lenni jó! 
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Gajda Péter polgármester köszöntőjében 
arról beszélt, hogy Kispest számára men�-
nyire fontos a bolgár testvérvárosi kapcso-
lat, amely 2004 óta köti össze a két várost, 
a két népet. Minden évben eljövünk ide, a 
gyerekekkel közösen itt ünnepeljük a víz 
világnapját. De a Városházára látogatóba, 
Kakaótúrára érkező gyerekeknek is min-
den alkalommal elmesélem, hogy tudják, 
miért is van Kispest címerében a gereblye, 
amely arról az évszázados hagyományról, 
a bolgárkertészkedésről és annak elterje-
déséről tanúskodik, ami a két népet össze-
köti. Büszkék vagyunk erre a testvérvárosi 

kapcsolatunkra – mondta a polgármester. 
Mariyana Tsekova, Smolyan alpolgármeste-
re beszédében arra napra emlékezett vissza, 

amikor a Rodopében kirándulva felvetődött 
egy magyarországi kút létrehozásának az 
ötlete. A gondolat megvalósítását egy kivá-
ló bolgár tervezőre bízták, aki elkészítette 
a terveket. Ez a kút egyszerre jelenti szá-

munkra a hagyományok tiszteletét és ápolá-
sát, valamint azt a példás együttműködést, 
amely a nemzetiségi önkormányzatot az 
anyaönkormányzattal összeköti – hangsú-
lyozta Tütünkov Jordán, a Kispesti Bolgár 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. Ennek 
egyik kiemelkedő példája volt, amikor Kis-
pest Önkormányzata felkarolta és támogatta 
a kispesti bolgárok kezdeményezését, hogy 
a magyarországi bolgárkertészet, mint fo-
galom és mint kertészeti hagyomány beke-
rülhessen az UNESCO Szellemi Kulturális 
Örökség Nemzeti Jegyzékébe. A kezdemé-
nyezés 2025-ben sikerrel járt.
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Smolyan ajándékaként, a két nép ba-
rátsága és a hosszú ideje tartó testvér-
városi kapcsolat tiszteletére emléktábla 
került a tíz esztendeje átadott bolgár 
Rodopei-ivókút téglafalára június ele-
jén. Ez Magyarország második bolgár 
kútja. Az eseményen részt vettek az 
éppen Kispesten tartózkodó smolyani 
delegáció tagjai, valamint a Bolgár 
Köztársaság magyarországi nagykö-
vetségének munkatársai. 

2026. JÚNIUS2026. JÚNIUS

A nemzeti összetartozás napján
TESTVÉRVÁROS

Varga Attila ünnepi beszéde

Hagyományápolás
és együttműködés

„106 évvel ezelőtt ezen a napon olyan 
seb keletkezett hazánkon, amely csa-
ládokat szakított szét, határokat rajzolt 
át, és milliókat kényszerített arra, hogy 
szülőföldjükön élve váljanak kisebbség-
gé. De mi ma mégsem a gyászunkért 
vagyunk itt. Azért jöttünk össze, mert az 
elmúlt évszázad bebizonyította, a nem-
zetet nem a trianoni asztalnál meghúzott 

vonalak tartják össze, hanem a közös 
nyelv, a közös kultúra és az egymás iránt 
érzett felelősség. A nemzeti összetarto-
zás napja a túlélés, az életerő és a meg-
maradás ünnepe” – fogalmazott ünnepi 
beszédében Varga Attila alpolgármester. 
Hozzátette: „a mai nap legfontosabb 
üzenete a jövőnek szól. Mert amíg 
Kispesten és a világ bármely pontján 
magyarul beszélünk a gyermekeinkhez, 
amíg tiszteljük a múltunkat és hiszünk a 
közös jövőben, addig a nemzet egységes 
és elszakíthatatlan marad. Az egységes 

és szabad nemzetet pedig a határokat 
megnyitó Európa segíti az egyben mara-
dásban” – zárta gondolatait.
Az emlékezés virágait az önkormányzat 
nevében dr. Virágh Gabriella országgyű-
lési képviselő, Gajda Péter polgármester 
és Varga Attila alpolgármester helyezték 
el a Trianont szimbolizáló kopjafa mel-
letti emléknél. Koszorúval emlékezett 
a Jobbik kispesti alapszervezete nevé-
ben Lázár Tamás és Vass András, a Mi 
Hazánk kispesti szervezete nevében 
Wéber Zsolt, valamint Bacsó András, a 
Székelyország Tündérkertje Egyesület 
elnöke.
A megemlékezés a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskola 8. c osztályos tanulói-
nak műsorával ért véget.
A magyar országgyűlés 2010-ben döntött 
arról, hogy a békediktátum aláírásának 
napja (1920. június 4.) Magyarországon 
a nemzeti összetartozás napja legyen. A 
látványpark megálmodója, Bacsó And-
rás több mint 25 éve érkezett Erdélyből 
Kispestre. Székelyország Tündérkertjét 
2015-ben avatták fel, a látványpark az 
önkormányzat támogatásával, civil ös�-
szefogás keretében épült fel és működik.

A túlélés, az életerő
és a megmaradás ünnepe

Hagyományosan a Székelyország Tündérkertje látványparkban 
tartotta megemlékezését az önkormányzat a nemzeti 
összetartozás napján, június 4-én.

Emléktáblát avattakEmléktáblát avattak
a bolgár ivókútnála bolgár ivókútnál

Jól működő testvérvárosi kapcsolat
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Elfogadták a kerület Ifjúsági Stratégiáját

A napirendi pontok elfogadása 
előtt Gajda Péter polgármester 
köszöntötte Kispest új ország-
gyűlési képviselőjét, dr. Virágh 
Gabriellát.
Elfogadták a képviselők a 
BRFK XIX. kerületi Rendőr-
kapitánysága 2025. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolót. 
Az ebben leírtak szerint: „a 
kerület bűnügyi szempontból 
releváns adottságai nem vál-
toztak, továbbra is meghatá-
rozó szerepet tölt be a KöKi 
Terminál, a Shopmark és an-
nak környéke, valamint az 
M5 autópálya bevezető sza-
kasza. A lakosság szubjektív 
biztonságérzetét alapvetően 
befolyásoló bűncselekmények 
száma csökkent, ezek nyo-
mozáseredményessége javult. 
Az egész év bűnügyi jellem-
zőit látva elmondható, hogy a 
vagyon elleni bűncselekmé-
nyek domináltak, azon belül 
az online térben, vagy annak 
felhasználásával elkövetett, 
valamint a banki csalások te-
rületén tapasztaltunk emelke-
dést”. Krammer György Zsolt 
r. ezredes, rendőrkapitány el-
mondta: számos mutató csök-

kent az elmúlt évben, például a 
regisztrált bűncselekmények, a 
közterületi bűncselekmények, 
a súlyos testi sértések, a közte-

rületi erőszakos bűncselekmé-
nyek vagy a betörések száma. 
A tavalyi évben nem történt 
halálos kimenetelű közleke-
dési baleset Kispesten, illetve 
közterületi kihűléses haláleset 
sem. Ez elsősorban a közös 
munka, a jó együttműködés 
eredménye. Kispesten jó a 
közbiztonság, megkockázta-
tom, hogy a régióban a leg-
jobb. A legfontosabb, hogy az 
itt élők biztonságban érezzék 
magukat. Köszönjük a támo-
gatást – tette hozzá Krammer 
György Zsolt.
Gajda Péter polgármester tá-
jékozódást adott arról, hogy 
hamarosan a KöKi területén 
új akciót indítanak el. Az a 
terv, hogy 24 órás, folyama-

tos rendészeti jelenlétet bizto-
sítsunk ezen a csomóponton. 
Ennek kapcsán megkezdődött 
az egyeztetés a XIX. kerületi 
rendőrkapitányság és a Kispes-
ti Rendészeti Központ munka-
társaival, a FÖRI, a MÁV és a 
bevásárlóközpont biztonsági 
szolgálatával. A munka elkez-
dődött, bízunk abban, hogy a 
jelenlét hamarosan mindenki 
számára érzékelhető lesz a Kő-
bánya-Kispest csomóponton – 
fűzte hozzá.
Javaslatot tettek a Gazdasá-
gi Ellátó Szervezet (GESZ) 
és a Kispest Kft. feladatainak 
átszervezésére. Az átalakítás 
célja az átláthatóbb, költség-
hatékonyabb és szakmailag 
kontrollált működés kialakítá-
sa. Ternyák András alpolgár-
mester a napirend kapcsán 
elmondta: több körben egyez-
tettek erről, köszöni a javasla-
tokat, ezeket szakmai alapon 
próbálták beépíteni és megva-
lósítani. A jelenlegi GESZ-ben 
a kezelési, műszaki és energe-
tikai részlegekről van szó, ezek 
a feladatok kerülnének a Kis-
pest Kft.-hez. Ferancz Norbert 
képviselő azt kérdezte, hogy 

évente mekkora megtakarítást 
jelent majd ez az önkormány-
zatnak. Ternyák András vála-
szában elmondta: az előzetes 
számítások szerint közel 100 
millió forint megtakarítás vár-
ható az átszervezéstől. 
Elfogadták a településrende-
zési szerződés tervezetét a 
Városkapu KÉSZ és a Kispest 
KÉSZ területén, a Ferihegyi 
repülőtérre vezető út menti 
területekre vonatkozóan. Az 
előterjesztés szerint „az útvo-
nal fejlesztése során megva-
lósítandó cél egy élhető, vá-
rosias léptékű út létrehozása, 
amely többek között magába 
foglalja a közlekedésbizton-
ság javítását, az Üllői úttól a 
repülőtérig vezető kerékpáros 
útvonal kialakítását, a gyalo-
gos kapcsolatok javítását, a 
közösségi közlekedés előny-
ben részesítésének megvalósí-
tását, a szükséges zajvédelem 
biztosítását, valamint a belvá-
ros forgalomcsillapítása érde-
kében a forgalom kapuzását, 
vagyis ütemezett átbocsátását 
is. A kerületi szakaszon a fej-
lesztés nem feltétlenül jelenti 
az út szélesítését. Az ezen a 

Számos előterjesztést tárgyaltak a képviselők a május 21-i testületi ülésen. Többek között elfogadták a 
rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót, és döntöttek arról is, hogy folytatódik a 
Kispest 65+ Utalvány Program. 

Gajda Péter Fekete László és Somogyi Lászlóné

Kispesten jó
a közbiztonság
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szakaszon található műtárgyak 
és például a KÖKI mögötti 
épületrészek közé beszorított 
nyomvonal miatt, nincs széle-
sítésre lehetőség”. A telepítési 
tanulmányterv bemutatja, hogy 
összesen 3 ingatlan minimális 
rendezése szükséges.
A képviselők döntöttek, így 
folytatódik a KISPEST 65+ 
Utalvány Program, amelynek 
keretében a 65 év feletti kis-
pestiek részére 2026 végén 
támogatási rendszer kereté-
ben pénzeszközt helyettesítő 
utalványt kíván biztosítani az 
önkormányzat 7000 Ft/fő ér-
tékben. Az utalvány átvételére 
jogosultak köre: azok a Kispest 
közigazgatási területén lakó-
hellyel vagy 2026. január 1-től 
tartózkodási hellyel rendelkező 
személyek, akik 2026. decem-
ber 31-ig a 65. életévüket be-
töltik. 
Döntöttek a Kispesti Iskola 
Támogatási Alap 2026. évi tá-
mogatásairól. Az idei költség-
vetésben 15 millió forint állt 
rendelkezésre, az állami fenn-
tartású intézmények hagyo-
mányosan az alapítványukon 
keresztül kérték a támogatást. 
Az alapítványok vissza nem 
térítendő támogatásban része-
sülnek, amelynek összege ala-
pítványonként 1,5 millió forint. 
Gajda Péter polgármester a na-
pirend kapcsán hangsúlyozta: 
2017 óta próbáljuk támogatni 
az iskoláinkat, annak ellenére, 
hogy már nem az önkormányzat 
a fenntartója az intézmények-

nek. Véleményezték a képvise-
lők a Külső-Pesti Tankerületi 
Központ fenntartásában műkö-
dő kerületi iskolák átszervezé-
sét. Az előterjesztés szerint a 
Deák gimnázium a 2027/2028-
as tanévtől kivezetné a nemze-
tiségi nevelés-oktatást felmenő 
rendszerben. A dokumentumok 
szerint „az indított nemzetiségi 
csoport csekély érdeklődésre 
tart számot, emiatt a gimnáziu-
mi felvételi pontokra vonatkozó 
szabályok alapján a csoport föl-
töltése nehézségekbe ütközik. A 
német nemzetiségi nyelvoktató 
csoportot a 2025/2026-os tan-
évben nem sikerült feltölteni”. 
A Gábor iskola bevezetné az 
emelt szintű természettudo-
mány oktatását felmenő rend-
szerben 5. osztálytól.
Egyhangúlag fogadta el a tes-
tület az önkormányzat Ifjúsági 
Stratégiáját (2026–2029). Az 
Ifjúsági Stratégia anyagát több 
szakmailag érintett önkormány-
zati munkatárs, intézményveze-
tő és a célcsoportot képviselő 
helyi fiatalok is átolvasták, vé-
leményezték és kiegészítették a 
személyes egyeztetések során. 
A dokumentum négy horizontá-
lis pillér mentén határozza meg 
a beavatkozási irányokat: Önte-
vékenység és közösségi innová-
ció; Esélyteremtés és társadal-
mi mobilitás; Holisztikus jóllét 
és prevenció; Lokális identitás 
és megtartóerő. 
Paróczai Anikó alpolgármester 
a napirend kapcsán elmondta: 
komplex és átfogó anyag, az 

elmúlt évben sok kerületi sze-
replővel egyeztettek, közösen 
alakították ki. A stratégiák azért 
fontosak, mert prioritásokat je-
lölnek ki a döntéshozóknak. Mi 
büszkék vagyunk arra a demok-
ratikus párbeszédre, amely-
ből ez az anyag létrejöhetett 
– fogalmazott. Szilas Kincső 
önkormányzati képviselő hoz-
zátette: több mint egy év mun-
kája van ebben az anyagban. Az 
elmúlt másfél évben több jelen-
tős változás is történt az ifjú-
ságpolitikában, itt a kerületben. 
Már más kerületek, városok is 
érdeklődnek a munkánk iránt. 
Azért fontos a stratégia, mert a 
fiatalok ide születtek, itt élnek, 
viszont akkor végezzük jól a 
munkánkat, ha felnőttként azt 
választják, hogy itt szeretnének 
maradni és itt szeretnének élni a 
kerületben – hangsúlyozta.
Beszámolót fogadtak el a méh-
barát program végrehajtásá-
ról is. Az elmúlt években több 
helyszínen alakítottak ki a Köz-
park munkatársai méhlegelőket. 
Cserjesorokat, évelőágyásokat, 
biodiverz ágyásokat, rovarhote-
leket hoztak létre a kerület több 
pontján.
Elfogadták a beszámolót a 
2026. március 1. és április 30. 
közötti időszakban történt fon-
tosabb eseményekről, valamint 
a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról. Ferancz Nor-
bert önkormányzati képviselő 
a sportcsarnok építéséről ér-
deklődött. Kérdésére Gajda 
Péter polgármester elmondta: 
az eredeti tervek szerint az új 
sportcsarnok a Tichy Lajos 
Sportcentrum területén épült 
volna meg, végül a Honvéd tu-
lajdonosai úgy döntöttek, hogy 
a saját tulajdonú területükön, az 
utánpótláscentrumban építik fel 
a csarnokot, valamint egy má-
sik hasonló létesítményt is. De 
az ígéret az, hogy a korábbi fel-
ajánlás, mely szerint a csarnok-
ban az önkormányzat és a kis-
pestiek használati időt kapnak, 
továbbra is áll. Az előkészítő 
munka folyik – fogalmazott a 
polgármester.

Szilas Kincső

Elbúcsúzott
a templomépítő
lelkész

HITÉLET

Istentiszteleten búcsúztak má-
jus végén a Kispest Rózsatéri 
Református Egyházközség lel-
kipásztorától, Ablonczy Kál-
mántól, aki 42 év szolgálat után 
adta át helyét utódjának, Tiha-
nyi Kristóf lelkésznek.
Ablonczy Kálmán lelkipásztori 
munkáját és emberi nagyságát 
Kovács Gergely, a Budapest-
Déli Református Egyházmegye 
esperese méltatta. Köszöntöt-
ték búcsúzó lelkipásztorukat az 
egyházközség gondnokai, dr. 
Kovács Attila és Pásztor Lajos.
Az általa megálmodott és ala-
pított Karácsony Sándor Ró-
zsatéri Református Általános 
Iskola közösségének nevében 
az igazgató, Nagy Gábor em-
lékezett arra a komoly feladat-
vállalásra, amellyel az iskolát 
majd az óvodát létrehozta. A 
család és a lelkésztársak ne-
vében Ablonczy Zsolt köszön-
tötte testvérét.
Ablonczy Kálmán arról be-
szélt, hogy látszólag sok is és 
kevés is a 42 esztendő, hiszen 
sok mindent véghez vitt mind-
abból, amit megígért, de sok 
mindent nem sikerült megten-
nie. Kispesti voltam és vagyok 
születésem óta, és nem szaka-
dok el most sem a gyülekezet-
től. Hálás vagyok az engem kö-
rülvevő szűk és nagy családnak 
– fogalmazott.



Gajda Péter polgármester ün-
nepi beszédében elmondta: 
régi hagyomány, hogy Kis-
pest születésnapján köszöntjük 
azokat, akikre nagyon büsz-
kék vagyunk. Azokat az em-
bereket, akik Kispestért szol-
gáltak, szolgálnak bármilyen 
területen. Kiemelte: Kispest 
1950 óta a főváros kerülete, 
szeretjük a tereket, az utcá-
kat, ismerjük az iskolákat, az 
egészségügyi intézményeket, a 
város minden szegletét. De ta-
lán ennél is fontosabb, hogy jól 
ismerjük a közösséget, azokat, 
akik itt élnek, és mindazokat, 
akiket köszönthetünk, többek 
között pedagógusokat, orvoso-
kat, művészeket, akik rengete-
get tettek azért, hogy büszkék 
legyünk rájuk. Hálás szívvel 
mondok köszönetet azoknak, 
akiket díjazunk, kitüntetünk, 
és azt kívánom, hogy ez a kö-
zösség még nagyon sokáig ma-
radjon így együtt – tette hozzá. 
Ebben az esztendőben három,  
Kispesthez kötődő személyi-
ség kapta meg a Kispest dísz-
polgára címet, a város címeré-
nek rajzolatával ellátott arany 
emlékgyűrűvel, amelyet Gajda 
Péter polgármester, Dr. Virágh 
Gabriella országgyűlési képvi-
selő, valamint Paróczai Anikó, 
Ternyák András, Varga Attila 
és Vinczek György alpolgár-
mestereket adtak át Ablonczy 
Kálmánnak, a Kispest-Rózsa-
téri Református Egyházkö-
zösség református lelkészé-
nek, aki 41 évi tartó hűséges, 
odaadó szolgálat után vonult 
nyugdíjba; Fajt István hen-
tesmesternek, akit 45 éve köt 
Kispesthez a munkája; Mészá-
ros Márta Kossuth- és Balázs 
Béla-díjas magyar filmrende-
zőnek, forgatókönyvírónak, 
a Magyar Mozgókép Meste-
rének, aki Kispesten született 
1931-ben (Mészáros Márta tá-

vollétében a díjat lánya, Jancsó 
Katalin vette át).
A képviselő-testület Kispes-
tért díjat alapított azon polgá-
rok megbecsülésére, akiknek 
embersége, Kispesthez kötő-
dő munkássága példaértékű 
lehet mindenki számára. A 
polgármestertől, valamint az 
alpolgármesterektől vehet-
te át a díjat Csillik Zoltán, a 
Puskás iskola testnevelő ta-
nára, Friedbauerné Borbás 
Szilvia ifjúság-egészségügyi 
védőnő, a vezető védőnő he-
lyettese, Maserné Drexler 
Katalin, az Erkel iskola igaz-
gatója, Németh Róza, a Kis-
pesti Egészségügyi Intézet mi-
nőségügyi vezetője, Oroszki 
Zoltán, a Polgármesteri Hi-
vatal vagyonnyilvántartási 
ügyintézője, Payr Henrik, 
a Kispesti Szatmári László 
Alapfokú Művészeti Iskola 
igazgatója, Spányikné Simon 
Éva, a Nyugdíjas Pedagógu-
sok Egyesülete Kispest elnök-
helyettese, Turányiné Lakatos 
Edit, a Polgármesteri Hivatal 
korábbi irodavezetője, Varga 
Lilla, a Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár Üllői úti Könyvtára 
gyerekkönyvtárosa, dr. Vitál 
Márton, a Közpark Kft. ügyve-
zetője, 
A képviselő-testület külön el-
ismerési formát alapított azon 
köztisztviselők és közalkalma-
zottak számára, akik az elmúlt 
években, évtizedekben mun-
kájukkal bizonyították elhiva-
tottságukat, és hozzájárultak 
szűkebb közösségük megbe-
csüléséhez, Kispest fejlődésé-
hez. Dicsérő oklevelet vehetett 
át a polgármestertől és Ábel-
né dr. Juhász Mária jegyzőtől 
Béresné Kollányi Dorothea, a 
Polgármesteri Hivatal iktató-
ja, Budai Szimonetta, a Pol-
gármesteri Hivatal hagyatéki 
ügyintézője, Chogyelka And-

rásnak, a Kispesti Rendészeti 
Központ közterület-felügye-
lője, György-Marsa Andrea, 
a Polgármesteri Hivatal hu-
mánszolgáltatási ügyintézője, 
Horváth Tímea, a Polgármes-

teri Hivatal készletgazdálko-
dási ügyintézője, Kiss Judit, a 
Polgármesteri Hivatal területi 
szociális ügyintézője, Lénárd 
Krisztina, a Kispest Kertvá-
rosi Közösség Egyesület tagja, 
Magyari Veronika, a wekerlei 
házi segítségnyújtás gondo-
zója, Mészáros Lídia Rita, a 
Polgármesteri Hivatal sze-
mélyi titkára, Szigeti Anna, a 
Polgármesteri Hivatal szám-
viteli ügyintézője, dr. Szikszai 
Melinda felnőtt háziorvos, 
Tormásiné Neuwirth Anikó, 

a Musztáng SE vezetőedzője, 
Varga Dániel, a Fővárosi Pe-
dagógiai Szakszolgálat XIX. 
kerületi Tagintézménye igaz-
gatója, dr. Válint Marianna 
fogszakorvos, Zaja Roland, a 
Semmelweis Egyetem Sem-
melweis Ignác Többcélú Szak-
képző Intézmény igazgatója.
Kispestért oklevél elismerés-
ben részesült a Mohamanó 
Élményműhely Alapítvány. 
Az oklevelet a polgármester, 
Vinczek György alpolgármes-
ter és Szilas Kincső, a Közmű-
velődési, Köznevelési, Sport 
és Ifjúsági Bizottság elnöke 
adták át az alapítvány képvise-
lőinek. 
Az ünnepi műsorban közremű-
ködtek: Vecsei H. Miklós Ju-
nior Prima-díjas színművész, 
a Kispesti Obsitos Fúvószene-
kar, valamint a Kinder Tojás 
Fesztivál győztesei: Bognár 
Áron, a Puskás iskola tanulója 
és Németh Luca, a SZLAMI 
növendéke.
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SZÜLETÉSNAP

Városünnep: Együtt lenni jó!

Mint mindig, most is minden 
a megszokott színvonalon és 
rendben lezajlott. Sokan vol-
tak idén is kíváncsiak a remek 
koncertekre, de népszerűek és 
látogatottak voltak a kiegé-
szítő programok is. Köszönet 
a KMO valamennyi munka-
társának a rendezésért és a 
lebonyolításért, a közreműkö-
dőknek és a segítőknek pedig 
a részvételért – összegezte a 
második nap végén Gajda Pé-
ter polgármester.
Gábor Ilona, a KMO igaz-
gatója lapunknak elmondta: 
minden évben az a cél, hogy 
a Városünnep minőségi csa-
ládi rendezvény legyen, ame-
lyen a kispestiek, gyerekek és 
felnőttek térítés nélkül vehes-
senek részt a különféle prog-
ramokon és a koncerteken. A 

hagyományos programelemek 
mellett minden évben újakkal 
is gazdagodik a kínálat. Idén 
például a 12 pavilonból álló 
tudományos játékpark volt az 
újdonság, amely olyan interak-
tív installációkat tartalmazott, 
amelyben az egészen kicsi 
gyerekek is találhattak maguk-
nak játékokat. 
A Városünnep szombaton a 
Sreet Sixteen koncertjével 
kezdődött a Templom téri 
nagyszínpadon. A műsorveze-
tő Kovács Áron volt, aki a nap 
folyamán a Still Crazy (Kovács 
Áron feat. Kyra) formációban 
lépett szereplőként is a szín-
padra. Őket követte a Platon 
Karataev együttes, a koncer-
tek sorát szombaton a Magna 
Cum Laude zárta. A Veronaki 
gyermekzenekar műsorával 

kezdődött vasárnapi program, 
majd őket követte a Kispesti 
Obsitos Fúvószenekar. Ebéd 
után a Hollywood Rose kezdte 
a délutáni programot, a nagy 
zárókoncert előtt fellépett a 
godfater., azaz a Tártai Tibor 
Supergroup. Az idei Városün-
nepet a Quimby koncertje zár-
ta. A vasárnapi műsorvezető 
Dj Dominique volt.
A kiegészítő programokban 
részt vevőknek a Társas Köz-
pont Egyesület (TKE) erre az 
alkalomra „pecsételős” játékot 
talált ki. A tíz helyszínes já-
tékban legalább öt programba 
kellett bekapcsolódnia annak, 
aki a napi sorsoláson részt kí-
vánt venni. 
A Wekerlei Kultúrház mun-
katársai játékkal készültek: a 
Kispest Galaxis kis utazók-

nak elnevezésű gyermek-já-
tékpark remek szórakozást 
ígért a legkisebbeknek: mind a 
kézművesfoglalkozások, mind 
pedig a játékok a „kispesti űr-
programra” épültek. Volt olyan 
játék ahol bolygókat kellett ve-
zetni, valahol a fekete lyukba 
is betekinthettek a kalandozók, 
de voltak bolygóközi csatáro-

zások is. Mindezekhez kap-
csolódtak a Wekerlei Könyv-
tár munkatársai, akik alkalmi 
„űrtudásközpontjukban” sok-
sok galaxisos kvízkérdéssel 
készültek, így bármely kor-
osztály képviselői bekapcso-
lódhattak a játékba. A Nagy 
Balogh János Kiállítóterem 
Különleges találkozások cím-
mel Minya Mária, Munkácsy-
díjas és Gádor István-díjas 
keramikusművész kiállításával 
várta az érdeklődőket. 
Az Ady Endre úton a 
kiállítóterem előtt helyez-
ték el egy óriás színezőt, a 
KMO Info faházát, a kerüle-
ti önkormányzat sátrát, de itt 
volt a TKE-társasjáték és a 
ReGamEX-VR-eszközök sát-
ra a retropavilonnal is. Ahogy 
a korábbi években, a trafónál 
eurobungee, azaz háromállásos 
trambulin várta a gyerekeket. 
A kerületi rendőrkapitányság 
munkatársainál ujjlenyomatot 
lehetett adni/venni, és a rend-
őrautóba is be lehetett ülni, sőt 
egy rohamrendőri öltözetet is 
fel lehetett próbálni. A katoli-
kus templom mellett hatállásos 
mobil akadálypálya és egy óri-
ási mászófal várta a vállalkozó 
szelleműeket.

Kispest 155. születésnapján immár 18. alkalommal szervezte meg a Városünnepet a KMO csapata június 
első hétvégéjén.

Remek koncertek, színvonalas programok

Minőségi családi 
rendezvény

ÜNNEP - ÖNKORMÁNYZAT

Átadták a város elismeréseit
A Kispest 155. születésnapja alkalmából rendezett ünnepi képviselő-testületi ülésen, június 11-én a KMO-
ban adták át a díszpolgári címeket, a Kispestért díjakat, a Dicsérő okleveleket és a Kispestért oklevelet.

Kispest büszkesé-
geit köszöntötték 

Díszpolgárok 2026-ban



Örömmel jelentkezem újra 
ezen a hasábon, hogy beszá-
moljak az elmúlt hetek munká-
járól. A választások óta eltelt 
időszak intenzív és tartalmas 
volt: megkezdtem a képviselői 
feladataimat, és számos olyan 
találkozón, egyeztetésen vet-
tem részt, amelyek a kerület 
és az ország ügyeit egyaránt 
érintik.
Az elmúlt hónapban részt vet-
tem a Kispesti önkormányzat 
képviselő-testületének ülésén, 
ahol bemutatkoztam a helyi 
képviselőknek, és lehetősé-
günk nyílt megismerni egymás 
munkáját, terveit. Fontosnak 
tartom, hogy a kerület veze-
tésével folyamatos, nyílt pár-
beszédet tartsunk fenn, hiszen 
a közös gondolkodás alapja a 
hatékony képviselet.
Ellátogattam a helyi men-
tőállomásra is, ahol az ott 
dolgozókkal mély és őszin-

te beszélgetést folytattunk a 
mindennapi kihívásaikról. A 
mentősök munkája pótolhatat-
lan, és első kézből hallani a ne-
hézségeikről különösen fontos 
ahhoz, hogy felelős döntéseket 
hozzunk róluk és értük.
Kapcsolatba léptem több helyi 
civil közösséggel is, akik szá-
mos olyan problémára hívták 
fel a figyelmemet, amelyek 
megoldása közös érdekünk 
és részt vettem a kerületi ön-
kormányzat pedagógusnapi 
ünnepségén is, ahol a kiemel-
kedő szakmai munkát végző 
pedagógusokat díjazták. Meg-
ható volt látni azt az elhivatott-
ságot és közösségi erőt, amely 
a kerület oktatási intézményeit 
jellemzi.
Eközben az Országgyűlésben 
is megkezdődött a munka. 
Több fontos döntés előkészí-
tésén és meghozatalán dolgo-
zunk: olyan lépésekén, ame-
lyek az ország demokratikus 
működésének helyreállítását 
szolgálják – például a civileket 
és újságírókat zaklató Szuve-
renitásvédelmi Hivatal meg-
szüntetésén vagy olyan vizs-
gálóbizottságok felállításán, 
amelyek az előző rendszernek 
a társadalmat súlyosan érintő 
kérdéseit tárják fel. Emellett 

olyan ügyek is napirenden 
vannak, amelyek a minden-
napjainkat érintik, mint a gyű-
löletkeltésre alkalmas politikai 
reklámok visszaszorítása vagy 
a pedagógusok munkáját érin-
tő teljesítményértékelési rend-
szer átalakítása, amelyet épp a 
jelen lapszám megjelenésének 
napjaiban tárgyalunk.
Született olyan döntés is, 
amely közvetlenül érinti a ke-
rületet: a Pénzügyminiszter 
rendelete alapján a helyi ön-
kormányzatnak nem kell befi-
zetnie a Területfejlesztési Alap 
javára a helyi iparűzési adó 
növekménye utáni többletkö-
telezettséget. Ez jelentős kön�-
nyebbséget jelent a kerület és a 
főváros számára is.
A megkezdett munkát folytat-
juk. Idén rendhagyó módon 
nem lesz törvénykezési szünet, 
egész nyáron dolgozni fogunk 
annak érdekében, hogy a ha-
zánknak járó európai uniós 
források maradéktalanul eljut-
hassanak hozzánk. A követke-
ző beszámolómmal az augusz-
tusi lapszámban jelentkezem, 
remélhetőleg még több ered-
ménnyel.

Tisztelettel:
Dr. Virágh Gabriella
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Véget ért
a 24. félév

IDŐSOKTATÁS

Lezárult az önkormányzat és a 
Milton Friedman Egyetem 50 
felettieknek szervezett ingye-
nes ismeretterjesztő előadás-
sorozatának tavaszi féléve 
május végén. Ezúttal csaknem 
120 hallgatója volt az előadá-
soknak. A legszorgalmasabbak 
most is oklevelet kaptak. 
A résztvevőket köszöntő Pa-
róczai Anikó alpolgármester 
arról beszélt, hogy Kispest 
Önkormányzata számtalan 
programot szervez, szolgálta-
tást biztosít a korosztálynak. 
Ezek közösséget is biztosíta-
nak a kispesti időseknek. Mi-
vel a Szenior Akadémia vagy 
az okostelefon-kezelői tanfo-
lyam népszerű a nyugdíjasok 
körében, ezért az önkormány-
zat továbbra is megszervezi 
ezeket. De a képviselő-tes-
tület legutóbbi döntése alap-
ján folytatódik a Kispest 65+ 
Utalvány Program is, amely-
nek keretében 7000 forint 
értékben vásárlási utalványt 
kapnak az idősek – mondta az 
alpolgármester.
Jászberényi József, a Milton 
Friedman Egyetem felnőtt-
képzési igazgatója, a Kispes-
ti Szenior Akadémia állandó 
szervezője és előadója elé-
gedett volt a kispestiek akti-
vitásával, hiszen ez az egyik 
legrégebbi és leglátogatottabb 
akadémia az országban, amely 
az önkormányzat odafigyelé-
sét is dicséri – emelte ki. 

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Tisztelt Olvasó!

Dr. Virágh Gabriella 
(TISZA)

EGÉSZSÉGÜGY
Bemutatkoznak a Kispesti Egészségügyi Intézet szakrendelései – Bőrgyógyászat

2026. JÚNIUS2026. JÚNIUS

Különleges
találkozások

KULTÚRA

Minya Mária, Munkácsy- és 
Gádor István-díjas kerami-
kusművész, a kortárs ma-
gyar kerámiaművészet egyik 
meghatározó alakjának ki-
állítása szeptember 20-ig te-
kinthető meg a Nagy Balogh 
János Kiállítóteremben.
 
A tárlatot Novák Piroska, az 
Iparművészeti Múzeum Ke-
rámia- és Üveggyűjtemény 
főmuzeológusa nyitotta meg 
június elején. Elmondta: 
1975-ben ugyanebben a ki-
állítótérben már szerepeltek 
Minya Mária keramikus, ter-
vezőművész munkái, György 
Gabriella és Zahajszky László 
munkáival együtt. Mindhár-
man a Finomkerámiai Mű-
vek Gránit Csiszolókorong és 
Kőedénygyár tervezői voltak. 
Minya Mária életműve párat-
lanul gazdag, sokszínű, egy-
ben következetes: edényter-
vek, épületburkoló kerámiák, 
köztéri és autonóm plasztikák, 
porcelán, kőcserép és kordierit 
falképek. Minya Mária az idő, 
a tudás és az emlékek rétege-
it gyúrja agyagba. Nyomot 
hagy, miközben úgy használja 
a szigorú és öntörvényű anya-
gokat, porcelánt, kőcserepet, 
kordieritet, mintha csak fehér 
papírlapok volnának, mintha 
csak papírmetszeteket kom-
ponálna. Színei földközeliek, 
finompasztelles árnyalatok, 
amelyeket kobaltkékkel mélyít 
el. Az eredmény egészen fes-
tői, érzékeny és lírai – hangsú-
lyozta.

KÖZÖSSÉG

Nemzetközi találkozó az európai kertvárosokért
Wekerletelep adott otthont az Európai Kertvárosok Hálózata nemzetközi 
találkozójának Június 4. és 6. között. A program a Nemzeti Kulturális 
Alap támogatásával valósult meg a Wekerlei Táraskör Egyesület (WTE) 
szervezésében.  

Kertvárosok a változó világban 
címmel nyílt meg a szabadtéri 
fotókiállítás a Kós Károly té-
ren június 4-én. Megnyitójá-
ban Somlói Judit, a WTE elnö-
ke beszélt Ebenezer Howard 
19. század végi kertváros-utó-
piájáról: olyan élhető világot 
álmodott meg, amely egyesíti 
a város nyüzsgő lehetőségeit a 
vidék békéjével és tiszta leve-
gőjével. „A füstös, iparosodó 
metropoliszok árnyékában a 
kertváros a remény szimbólu-
mává vált, az ember és a ter-
mészet harmonikus együttélé-
sének ígéretévé. Európában 
ez az eszme olyan építészeti 
és közösségi csodákban öltött 
testet, mint a kiállításon be-
mutatkozó kertvárosok. Ma-
gyarországon is létrejöttek a 
századfordulós tisztviselőtele-
pek, a neves Gázgyári lakóte-
lep vagy ahol éppen vagyunk, 
az egyedülálló Wekerletelep. 
Ezek a tervezett települések 
már nem csupán házakból és 
kertekből álltak, hanem új, 
összetartó és egymásra figyelő 
társadalmi szövetből is” – fo-
galmazott. Elmondta: a tárlat 
nemcsak archív fotókkal és 
tervekkel tiszteleg a múlt előtt, 

hanem bemutatja a jelent, an-
nak küzdelmeit a fenntartható-
ság jegyében és a jövő innova-
tív megoldásait is.
A másnapi szakmai programot 
megnyitó polgármester úgy fo-
galmazott: nemcsak jól hangzó 
szólam volt az elhíresült jel-
mondat 2009-ben, „Wekerle, 
ahol értéket őriz az idő”, ha-
nem ez volt az első komolyabb 
közös munkája is az önkor-
mányzatnak és a helyi közös-
ségnek, amelynek keretében 
ez a különleges hangulatú, 
egyedülálló városszerkezetű és 
építészeti örökségű kertvárost 
több mint 714 millió forintos 
európai uniós városfejlesztési 
projekt tette még élhetőbbé. 
Abban mindannyian egyetért-
hetünk, hogy Wekerle nem-
csak egy építészeti remekmű, 
hanem egy nagyon összetartó 
közösség is: tagjai, önkénte-
sei sokat munkálkodnak azon, 
hogy ez így is maradjon, és ne 
csak, múltja, jelene, hanem jö-
vője is legyen – hangsúlyozta 
Gajda Péter.
Somlói Judit az Európai Kert-
városok Hálózatának múlt-
jának ismertetése mellett a 
közös célt hangsúlyozta: okos 

és fenntartható településekké 
váljanak a kertvárosok. 
A tapasztalat az, hogy a kertes 
városokból kertvárosba költö-

zők nem kívánnak semmiféle 
közösséget vállalni az ott élők 
hagyományaiból, hiszen nem 
tagjai a közösségnek. Addig 
lesznek kertvárosok, így We-
kerle, ameddig ez az összetartó 
és hagyományápoló közösség 
élni tud. Ezért is volt nagy je-
lentősége, hogy a WTE 1986-
ban újra felvállalta a wekerlei 
örökséget, a hagyományok 
és a közösség újraélesztését a 
jövő generációja és a kertvá-
rosok érdekében – hívta fel a 
figyelmet egy komoly veszély-
re Nagy Gergely, az ICOMOS 
(Műemlékek és Helyszínek 
Nemzetközi Bizottsága) Ma-
gyar Nemzeti Bizottságának 
tiszteletbeli elnöke.
A találkozón részt vevő kert-
városok: Verein Bürgerschaft 
Hellerau (Németország, a 
kertvárosi hálózat alapítója), 
Gartenstadt Freiburg (Német-
ország), Gartenstadt Puchenau 
(Ausztria), Gartensiedlung 
Gronauer Wald (Németor-
szág), Margarethe Krupp-
Stiftung (Németország), 
Heimstätten-Genossenschaft 
Jena (Németország), Podkowa 
Leśna (Lengyelország), 
Gartenstadt Karlsruhe (Né-
metország).
A program műhelybeszélgeté-
sekkel folytatódott a 35. We-
kerlei Napok keretében.

A közösség a jövő 
biztosítéka

Somlói Judit megnyitja a tárlatot

Az osztályon gyerekek és felnőttek esetében 
általános bőrgyógyászati betegségek ellátása, 
bőrdaganatok szűrése, anyajegyek vizsgálata 
és bizonyos bőrdaganatok esetén bőronkológiai 
gondozás, valamint nemigyógyászati ellátás és 
gondozás történik – előjegyzés alapján (időpon-
tot a Betegirányítóban személyesen vagy telefo-
non: 1/347-5980, 1/347-5986, az osztályon sze-
mélyesen vagy telefonon 1/347-5957, valamint 
e-mailben: borgyogyaszat@euint.kispest.hu 
tudnak kérni a páciensek). Sürgősségi bőrgyógy-
ászati ellátást indokolt esetben időpont nélkül is 
végeznek. Esztétikai célú eszközös beavatko-
zásokat (pl. fibromák, keratosisok eltávolítása) 
májustól szeptemberig nem végeznek, az időjá-

rás okozta sebgyógyulási szövődmények (kóros 
hegesedés, sebfertőzés) elkerülése érdekében.  
Tekintettel arra, hogy a teljes test anyajegy- és 
bőrrákszűrés jelentős fizikai terheléssel jár, dr. 
Bihari Ágnes főorvos ezt már nem vállalja, emi-
att, bőrrákszűrésre másik, az osztályon rendelő 
orvoshoz kell időpontot kérni.
A bőrgyógyászati rendelő akkreditált bőrgyógy-
ászati szakorvosi képzőhelyként is működik, így 
ott a vizsgáló orvoson kívül másik orvos is tar-
tózkodhat.
A problémákat a vizsgálat elején kell jelezniük 
a pácienseknek, mert a betegvizsgálat után, az 
adminisztráció lezárását követően jelzett pana-
szokat már csak másik időpontban tudják ellátni.
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Történtünk 1972-ben kezdő-
dött, amikor Kispest, Buda-
pest XIX. kerületeként együtt-
működési szerződést kötött 
Zalaegerszeg városával Pest, 
Buda, Óbuda egyesülésének 
közeledő centenáriumára ké-
szülődve. Az évtizedeken át 
működő testvérvárosi viszony 
kialakításának egyik első, 
tiszteletteljes lépése volt, 
hogy a wekerletelepi Mária 
utcát átnevezték Zalaegerszeg 
utcára. Talán nem véletlenül, 
hiszen ezen a területen épül-
tek a legkésőbbi wekerletepi, 
immár modern kori, négy-
emeletes pontházak, egy ad-
dig üresen álló területen. A 
zalaegerszegiek pedig, nem 
kis költségen rendbe tették 
az addig igen elhanyagolt 
wekerletelepi sportpályát, fá-
kat ültettek Kispest-szerte és 
egy játszótérrel is megajándé-
kozták az itt élő gyerekeket.  
A testvérvárosi kapcsolato-
kat kezdeményező és alakító 
XIX. kerületi Tanács elnöke 
ekkor Végh Istvánné volt. 
Végh Istvánné, évekkel ké-
sőbb, amikor a Gránit gyár 
igazgatója, Nagy Károly meg-
kereste, hogy köztéri szobrot 
ajánlanak fel Zalaegerszeg 
városának, örömmel kezdett 

dolgozni annak megvalósulá-
sán. 1981-ben mint megren-
delő nyújtotta be a kérelmet a 
Képző- és Iparművészeti Ta-
nács felé, kérvényezve, hogy 
segítsék a gyári felajánlást.  
Az akkor FIM Gránit Csiszo-
lókorong- és Kőedénygyár ne-
ves iparművésze, a SZOT- és 
Munkácsy-díjas Minya Mária 
tervezte meg a testvérvárosi 
kapcsolatot megelevenítő 
szobrot, melynek kivitelezése 
is a Gránit gyárban történt.
Zalaegerszegen nagyará-
nyú építkezések zajlottak 
az 1970-es években, többek 
között az ún. Landorhegyen, 
melyről 1974-ben a kispes-
tiek is meggyőződhettek, hi-
szen kiállításon is bemutat-
ták nagyratörő terveiket, és 
a már megvalósult lakótele-
peket, építészeti maketteken. 
Az ezen a területen kialaku-
ló új városrész, ahol Kispest 
is kapott utcanévtáblát, új 
köztéri szobrok felállítását is 
indokolta. Mára ez a terület 
Zalaegerszeg legnépesebb vá-
rosrésze, nemcsak lakosság-
számát tekintve, hanem köz-
téri alkotások tekintetében is. 
Ám 1983-ban, amikor Minya 
Mária nagy méretű plasztiká-
ját felállították, a még mindig 

igen újnak számító lakótele-
pen, üdítő látványosságnak 
számított a vizes medenceki-
alakítással megoldott, látvá-
nyos térplasztika. A medence 
kialakítását, Zalaegerszeg vá-
ros építésze, a VÁTI városter-
vező mérnöke, dr. Korbanics 
Dezsőné tervezte meg.
Minya Mária szobrát, amely 
180 x 250 cm-es méretben, 
színezett pirogránitból ké-
szült, Aradi Nóra, neves mű-
vészettörténész így írta le: 
„A zalaegerszegi plasztika 
víztükör fölé tervezett, beton-
alapra fémmel rögzített kettős 
vízszintes tömb. A világos és 
a sötétebb térelem hullám-
vonalban illeszkedik egy-
máshoz, de nem tapad össze. 
Színük váltakozva tér vissza 
a másik elem túlsó oldalán, 
egy-egy tömb befelé hatoló, 
plasztikus megmozgatásában. 
Az illeszkedés, a színváltás, 
a két különálló elem tömb-
szerű egysége áttételesen 
utal a testvérváros-témára, az 
összetartozás gondolatára.” 
(Aradi Nóra: Minya Mária, 
Művészet, 1983/7) A két, la-
zán kapcsolódó négyzetes tér-
rész két végén Kispest, illetve 
Zalaegerszeg térképi rajza ol-
vasható ki. 

A Zalai Hírlap folyamato-
san követte az eseményeket, 
fotókat közölt a szobor be-
emeléséről, majd végül 1983. 
augusztus 18-án számolt be 
Zalaegerszeg „új színfoltjá-
nak” előző napi felavatásáról. 
A szobrot Végh Istvánné lep-
lezte le, majd a zalaegerszegi 
tanács elnöke ecsetelte a test-
vérvárosi kapcsolatok főbb 
állomásait. Érdekesség, hogy 
éppen az avatást megelőző 
napon nyílt meg Katona Áron 
Sándor kispesti alkotó tűzzo-
mánc kiállítása a városban.
Sajnálatosan 2002-ben a za-
laegerszegi önkormányzat 
úgy döntött, hogy a plaszti-
kát áthelyezi a zalaegerszegi 
nemzetközi művésztelep szo-
borparkjába. Eredeti helyén, a 
Kispest utca, Landorhegyi út 
találkozásánál ma is Hadnagy 
György Szent Kristóf mobil-
telefonáló szoboralakja áll.

Forrás: SZM-KEMKI, ADK, 
Ltsz:25000/2014/M/XII/14

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

HELYTÖRTÉNET

Kispest ajándéka Zalaegerszegnek
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KÖZÖSSÉG

Színes programok a Wekerlei Napokon

A főszervező Wekerlei Tár-
saskör Egyesület (WTE) a 
támogatók és az együttmű-
ködő partnerek segítségével 
jó hangulatot, színvonalas 
programokat, igazi közös-
ségépítő eseményt szervezett 
a Kós Károlytérre. Szombat 
délelőtt ébresztővel indult a 
nap, a Kispesti Szatmári Lász-
ló Alapfokú Művészeti Isko-
la (SZLAMI) fúvósai adták 
hírül a rendezvény nyitását, 
majd a Tiéd a színpad! címmel 
gyerekműsorok következtek 
a nagyszínpadon. Délután az 
Európai Kertvárosok Háló-
zata nemzetközi találkozó 
keretében műhelybeszélgeté-
sek várták a civil szervezetek 
képviselőit és az itt élőket. 
A színpadon koncertezett a 
Schweigert Fusion Zenekar és 

az Euphoria Rock Band. Este 
köszöntötte a résztvevőket dr. 
Virágh Gabriella országgyű-
lési képviselő: „Ez a fesztivál 
nem csupán programok sora, 
ez a mi közös ünnepünk, a 
wekerlei közösség erejének és 
összetartásának bizonyítéka. 
A Wekerlei Napok mindig is 
több volt, mint egy egyszerű 
hétvégi esemény. Évek óta 
olyan értékeket vállal fel, ame-
lyek valóban meghatározzák a 
közösségünket. Esélyegyenlő-
séget, fenntarthatóságot, mű-
faji sokszínűséget, emberlép-
tékű hangulatot, amely miatt 
a Wekerletelep egy különleges 
hely Budapest szívében – fo-
galmazott. Elmondta: 30 éve 
él családjával Wekerlén „itt 
nemcsak programok vannak, 
hanem ismerős arcok, közös 

történetek, barátok, kedves 
gesztusok is, mindaz, amitől a 
Wekerle igazából otthon.” 
Somlói Judit, a WTE elnö-
ke beszédében elmondta: „ez 
a jubileum nem csupán egy 
rendezvénysorozat évforduló-
ja, hanem annak a közösségi 
összefogásnak, hagyomány-
nak és lokálpatriotizmus-
nak az ünnepe is, amely év-
tizedek óta meghatározza a 
Wekerletelep életét. A We-
kerlei Napok mindig többről 
szólnak, mint programokról 
vagy vásári forgatagról. Ar-
ról szólnak, hogy találkozunk 
a szomszédainkkal, összefu-
tunk régi ismerőseinkkel, új 
barátságok születnek, és meg-
élhetjük azt összetartozást, 
amelyre mindannyian büszkék 
lehetünk.” 

A köszöntőt követően adták át 
a WTE díjait: Nyíri Ágnes ön-
kéntes vehette át a Wekerléért 
díjat, Babály László kapta a 
Wekerléért Tulipán-díj elisme-
rést.
Az este folytatásában a Szél-
műves Zenekar koncertezett, 
a tavalyihoz hasonlóan retró 
diszkó várta az érdeklődőket 

DJ Lotters közreműködésével, 
majd filmvetítés zárta a szom-
bati programot.
Vasárnap délelőtt a Zenepavi-
lonnál Gábor Erzsébet Ringató 
foglalkozása várta a legkiseb-
beket és szüleiket. Később a 
Csipp-Csepp Bábcsepp Báb-
csoport Világszép kecskebéka 
előadása szórakoztatta a gyere-
keket, valamint a Babos Bábos 
Társulat Cirkuszi mulatságok 
interaktív bábelőadást nézhet-
ték meg. A délutánt a SZLAMI 
növendékeinek előadása indí-
totta, majd fellépett a Kávé-
szünet Zenekar és a High Wide 
and Handsome.
Szombaton egész nap rendőr- 
és tűzoltóautó-bemutató várta 
a gyerekeket, valamint meg-
rendezték a sütisütő versenyt 
is. Vasárnap volt a nagy sikerű 
Meseút, illetve sportos vetél-
kedőn vehettek részt a csalá-
dok a Kaptár SE gyeplabdasuli 
szervezésében. De dombra fu-
tást és a Twin Rope Kötélugró 
Klub kedvcsinálóját is meg-
nézhették az érdeklődők. Mint 
megszokott, nem maradt el a 
kirakodó- és kézművesvásár, 
valamint a helytörténeti 
lovaskocsikázás sem.

A 35. Wekerlei Napokat június első hétvégéjén rendezték meg. Wekerletelep egyik nagyrendezvényének 
sikere a több mint 150 önkéntes munkájának eredménye.

Közösségépítő rendezvény

150 önkéntes
segített
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Egymásra lépni 
tilos!

ESÉLYEGYENLŐSÉG

Idén is helyet ad a Budapest 
Esély Nonprofit Kft. Egymás-
ra lépni tilos! című 2025-ben 
meghirdetett pályázat vándor-
kiállításának a Forrásház. A ki-
állításon forrásházi alkotók ké-
peit is láthatják az érdeklődők.
Vinczek György alpolgár-
mester a májusi megnyitón 
elmondta: a Budapest Esély 
Nonprofit Kft.-vel csaknem 
30 éve áll kapcsolatban az 
önkormányzat, számos szak-
mai programban vettek részt 
együtt. A kft. 2010-ben hívta 
életre az Egymásra lépni ti-
los! esélyegyenlőségi, szem-
léletformáló kampányát a to-
lerancia jegyében, amely azért 
is íródott ki, hogy mindenki 
számára valósággá és termé-
szetessé váljon, hogy a megfe-
lelő színvonalú szolgáltatások 
elérése, a boldogulás ne függ-
jön se származástól, se pedig 
anyagi helyzettől. Jó lenne, 
ha az emberek békességben 
tudnának egymás mellett élni 
– hangsúlyozta az alpolgár-
mester, aki külön megköszönte 
Csábi Katalin iparművész, a 
forrásházi alkotóműhely sza-
badidős tevékenységek veze-
tőjének munkáját a pályázati 
felkészülésben.
Forrásházi kiállítók: Bozóki 
Péter, Csábi Katalin, Jelenfi 
Kitti, Molnár Zita, Tóth Nor-
bert, Vancz Barbara.
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NEVELÉS – ELISMERÉS 

Generációk együtt ünnepeltek
Pedagógusnap alkalmából tavaly óta már közös ünnepségen adják át a kispesti 
fiataloknak szóló tanulmányi- és sportversenydíjakat, az 50, 60, 65, 70 évvel 
ezelőtt megszerzett pedagógusdiplomák jubileumi arany, gyémánt, vas, illetve 
rubin fokozatait, valamint a pedagógus kitüntetéseket. A díjazottakat Orbán Bori 
és Pánczél Kristóf műsorával köszöntötték a Városháza dísztermében június 
elején.

Vinczek György alpolgármes-
ter köszöntőjében úgy fogal-
mazott, hogy a háromgenerá-
ciós ünneplésnek üzenete van 
a társadalom felé is: a jelen-
lévők figyelemmel kísérhetik, 
láthatják a másik generáció 
tagjainak tevékenységét, fejlő-
dését, munkáját. 
Arról is beszélt, hogy évekkel 
ezelőtt a pedagógusok társa-
dalmi megbecsültsége, a belé-
jük vetett bizalom, a szakmai 
szabadság jóval nagyobb volt a 
jelenleginél. Most új lehetőség 
kapujában állunk, sok minden 
megváltozhat. Az intézményi 
önállóság visszaadásával a ta-
nítás, a kreatív gondolkodás 
és cselekvés szabadsága újra 
hitet adhat a pedagógusoknak, 
hogy meg tudjanak felelni a 
társadalmi és technikai válto-
zásokkal együtt járó kihívá-
soknak, fel tudják készíteni a 

gyerekeket arra, hogy alkotó, 
gondolkodó emberekké válja-
nak – fogalmazott.
Az ünnepség első felében ad-
ták át az 50, 60, 65, 70 évvel 
ezelőtt megszerzett pedagógus 
diplomák jubileumi arany-, 
gyémánt-, vas-, illetve rubin 
fokozatait: Békei Lászlóné 
Balogi Margit gyémánt, Csete 
Miklósné Kiss Gabriella ru-
bin, Kiss Gáborné Sztankovics 
Zsuzsanna arany, Kovács La-
josné Takács Erzsébet arany, 
Kunos Lajosné Klára arany, 
Szegedy-Maszák Tiborné Ma-
jor Ildikó arany, Szóró Anna 
vas, Spányikné Simon Éva 
arany, Vaskó Marianna Ágnes 
arany diplomát vehetett át.
A képviselő-testület 2023-ban 
döntött tanulmányi- és sport-
verseny-díj létrehozásáról. 
Oklevelet vehetett át: Bélavá-
ri Kincső (Vass iskola 8. osz-

tály), Csordás Benjámin (Tre-
fort technikum 11. osztály), 
Illés Renáta Sarolta (Vass is-
kola 8. osztály), Kun András 
(Móra EGYMI 8. osztály), 
Nemes Maja Virág (Kispesti 
gimnázium 12. osztály), Sere-
gélyi Lilien Mia (Gábor iskola 
5. osztály), Sinka Emília Ma-
rianna (Eötvös iskola 5. osz-
tály), Telek Dorka (Kós iskola 
5. osztály), Tóth Balázs (Bo-
lyai iskola 6. osztály), Vincze 
Kata (Károlyi gimnázium 12. 
osztály). 
Az önkormányzat idén az ok-
tatás-neveléshez kapcsolódóan 
hat kategóriában adományo-
zott kitüntetéseket. Az Év kis-
pesti tanítója Szedleczkyné 
Bajdó Krisztina, a Kós iskola 
tanítója, osztályfőnöke lett. Az 
Év kispesti tanára címet Földi 
Fruzsina Szilvia, a SZLAMI 
balett-tanára kapta. Az Év kis-
pesti óvodapedagógusa Ben-
kőné Sipos Erika, a Kispesti 
Egyesített Óvodák (KEÓ) 
Bóbita Tagóvodája tagintéz-
mény-igazgatója lett. Az Év 
kispesti gyógypedagógusa cí-
met Csetnekiné Papp Krisztina 
Ilona, a Móra EGYMI igazga-
tóhelyettese kapta. Polgármes-
teri dicsérő oklevelet vehetett 
át kiemelkedő pedagógiai te-
vékenységért Major Irma, a 
KEÓ Szivárvány Tagóvodája 
dajkája. Az Év pedagógusa lett 
Pénzes Emőke, a Károlyi gim-
názium igazgatóhelyettese.

Kiváló tanulók, kiváló pedagógusok
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Mozgásban Kispest
TÖMEGSPORT

Izgalmas programokkal vár-
ták a családokat, a mozogni, 
sportolni vágyókat a II. Kis-
pesti Sportnapon, melyet a 
Tichy Lajos Sportcentrum-
ban rendeztek meg május 
utolsó szombatján.

Gajda Péter polgármester a 
megnyitón elmondta: fontos, 
hogy odafigyeljünk az egész-
ségünkre, ehhez pedig sokat 
tud hozzátenni, ha rendszere-
sen mozgunk, akár itt, a Tichy 
Lajos Sportcentrumban vagy 
azokban a közparkokban, 
sportpályákon, játszótereken 
is lehetőség van a sportolásra, 
melyeket az elmúlt években 
újítottunk fel, annak érdeké-
ben, hogy minél többen tudja-
nak térítésmentesen mozogni. 
A Kispesti Uszoda és Sport-
központ szervezésében meg-
valósult eseményen változatos 
programok várták a kispestie-
ket: volt nindzsapálya, íjászat, 
atlétika, ügyeségi- és sportjá-
tékok, ugrálóvár is. A kerületi 
sportélet szereplői is bemu-
tatkoztak: Kaptár SE (gyep-
labda), Gyerefutni SE (futás), 
Tichy Sportkör (atlétika), 
Kaiser SE (atlétika), Cowbells 
SE (amerikai foci), Budapest 
Honvéd FC (foci), Wekerlei 
Twirling SE (twirling), Twin 
Rope Kötélugró Klub (kö-
télugrás), Sirályok SE (tájfu-
tás), Oroszlánok Kick-boksz 
SE (kick-boksz), Kispesti AC 
(judo), Pannon Pump Track 
(kerékpár).

DROGPREVENCIÓ

Aktívan dolgozik az újjászerveződött KEF
A Kispesti Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot (KEF) június elején tartották a 
Városházán. A nyári szünet után szeptemberben folytatódik a munka.
Szilas Kincső elnök, a Közmű-
velődési, Köznevelési, Sport 
és Ifjúsági Bizottság (KKSIB) 
elnöke bemutatta a szakmai 
közösség két új, önként jelent-
kező tagját, Szegediné Török 
Tündét, a Kispesti Egyesített 
Óvodák igazgatóját és Wéber 
Tamást, a Kispesti Tisza Szi-
getek aktivistáját.
Szilas Kincső tájékoztatójá-
ban elmondta, hogy márci-
usban sikerrel zárult a KEF 
óvodai prevenciós programja, 
a Kispesti Egyesített Óvodák 
(KEÓ) drogprevenciós báb-
előadás-sorozata, amelynek 
keretében a kerület valamen�-
nyi nagycsoportos óvodása lát-
hatta a Babos Bábos Társulat 
„Csalárd cukorka, avagy bajok 
a Zengő erdőben” című bábos 
meseelőadását. A cél a továb-
biakban is az, hogy minden 
nagycsoportos óvodás, még az 
iskolakezdés előtt láthassa ezt 
a prevenciós előadást.
A KEF tervei szerint a nagyob-
baknak szeretnének művészeti 
pályázatot kiírni a fiatalok 
függőségéről ősszel. Hogy mi 
lesz konkrétan a pályázatban, 
milyenek lesznek a feltételek, 
azt a fiatalokkal, a Kispesti If-
júsági Önkormányzat (KIFÖ) 
tagjaival, vezetőivel alakítják 
majd ki az igényeiknek meg-
felelően. Ezenkívül tovább 
folytatódnak a KMO Szülők 
Akadémiájának rendezvényei, 
és a kispesti óvodákban a kis-
csoportba bekerülő gyerekek 
szüleinek, a védőnőkkel közö-
sen szeretnének a kisgyermek-
neveléssel kapcsolatos alapin-
formációkat adni.
A kerületi rendőrkapitányság 
részéről Lakatos László bűn-
megelőzési előadó arról tájé-
koztatta a résztvevőket, hogy 
az elmúlt időszakban milyen 
drogprevenciós előadásokat 
tartottak középiskolásoknak 
saját tematika, kisfilmek alap-

ján, illetve a KRÉTÁN ke-
resztül drogprevenciós anya-
gokkal látták el a szülőket. 
De a kispesti fociakadémia 
hallgatóinak is tartottak elő-
adásokat ebben a témában. 

Varga Attila alpolgármester a 
beszélgetés során megfogal-
mazta: a kínálatcsökkentés és a 
közbiztonság, az önkormány-
zati hatékonyabb cselekvés 
érdekében jó volna, ha lenné-
nek olyan, közlésre bocsátható 
adatok, amelyek a szerhaszná-
lók létszámáról, a szerhaszná-
lat gyakoriságáról, a kispesti 
helyzetképet jobban bemutat-
ják. Bár a Kispesti Rendészeti 
Központ munkatársainak nem 
hatásköre a közterületi szer-
használókkal szembeni intéz-
kedés, de nekik is szerepük 
lehetne a valós helyzetkép fel-
tárásában, hiszen ha szerhasz-
nálatot tapasztalnak jelentési 

kötelezettségük van a kerületi 
rendőrkapitányság felé.
A Kispesti Szociális Szolgál-
tató Centrum (KSZSZC) fóru-
mon jelen lévő szakemberei, 
Vighné Vincze Erzsébet intéz-
ményvezető és Szabó Tünde 
elmondták azt is, hogy elké-
szült egy QR-kódos Megol-
dástérkép (plakát – lásd 18. ol-
dal), amelyről a fiatalok vagy 
szüleik a prevencióról tájéko-
zódhatnak, és arról, hogy hová 
fordulhatnak, ha már baj van, 
vagy ha csak tájékozódni akar-
nak. Ezen kívül beszámoltak 
arról, hogy szakmai összefo-
gásuk eredményeképpen elké-
szült a potenciális addikciók, 
függőségek vizsgálatát szolgá-
ló, 16 éven felüli középiskolás 
diákoknak szánt anonim fel-
mérés kérdőíve. A kitöltéshez 
harminc percet igénylő kér-
dőívet a KSZSZC munkatár-
sai állították össze, amelyet a 
tervek szerint szeptemberben, 
októberben töltetnének ki a 
fiatalokkal, de addig is még 
sok-sok egyeztetés vár a szak-
emberekre. 

Fókuszban
a prevenciós
programok

Összel folytatódik a munka
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GYEREKÜNNEP

Izgalmas programok, értékes nyeremények az idei gyermeknapon

Délelőtt a nagyszínpadi prog-
ramok sorát Gubás Gabi és a 
Szeleburdi zenekar nyitotta, 
majd a Kiss Ágnes vezette kis-
pesti Mágnes Színház előadá-
sát nézhették meg az érdek-
lődők. Ebéd után a HaKuna 
Matata mesekoncert, majd 
pedig a Czutorborsók gyerek-
zenekar volt műsoron.
A kiegészítő programok sorá-
ban régi ismerősökkel talál-
kozhattunk. Itt voltak az Első 
Kis-Pesti Kert aktivistái, akik 
most is környezetvédelmi fej-
törőkkel, játékokkal várták 
a gyerekeket: most is lehe-
tett tesztet kitölteni, színezni, 
gyurmázni, rizsből kincset 

vadászni. Újdonságképpen 
hoztak kerti zöldnövényeket 
is cserépben, de volt a téren 
kincsvadászat is. Remek és 
nagy sikerű programelem volt 
a szelektív asztali kukába való 
hulladékgyűjtés és kupakvá-
logatás, és sokat tanulhattak a 
gyerekek a komposztálás tu-
dományáról is – mesélte Nagy 
Mária kertvezető.
A tavalyi sikerek nyomán a 
Kvízkaland sátrában kispesti 
objektumokat ábrázoló, kü-
lönböző darabszámú puzzle-t 
rakhattak ki a gyerekek. Volt 
viszonylag könnyű, 40 dara-
bos (Honvéd-oroszlán és két 
részlet a Központi Játszótér-

ről), de volt 100 darabos (50-
es villamos, tízemeletes ház a 
játszótér mellett), aprólékos 
elemekből álló kispesti kira-
kós is – mondta Rozgonyi Sa-
rolta, a kvízkalandok kiötlője, 
könyvszerkesztő, aki a tom-
bolaajándékként idén is saját 
könyveiből ajánlott fel példá-
nyokat. 
Immár harmadik esztendeje 
tért vissza a kispesti gyermek-
napra az „ÖrömZöldek” csapa-
ta ökojátékaikkal, amelyek kö-
zött számos újat is találhatunk. 
Süveges Krisztina és Róth Ka-
talin által összeállított játékok 
most is kizárólag újrahaszno-
sítható anyagokból álltak, így 

„Békahinta”, a „Sün-dörgölő” 
és a „Lepkék nagyító alatt” is.
Sátorral várta most is az érdek-
lődő családokat az Edukido 
Kispest-Kőbánya képviselői 
Rácz Fatima és Bernát Péter, 
akiktől lehetett kérdezni erről 
az egyre népszerűbb játékos 
tanulási programról, amely 
Kispesten már 8 helyszínen, 

iskolákban, óvodákban és a 
Wekerlei Kultúrházban érhető 
el a családok számára – tud-
tuk meg Rácz Fatimától, aki 
ez alkalommal is elmondta az 
érdeklődőknek, hogy nyáron 
tábort is szerveznek a Weker-
lei Kultúrházban. És idén sem 
volt megállás, volt, aki sokat 
állt sorban, hogy Brösztl Évá-
tól és Thén Noémitől csillám-
festést és arctetoválást kaphas-
son. Idén is volt pónilovaglás, 
és lehetett ugrálni a légvárban 
is. Ebben az esztendőben is 
megérkezett a Kenderkóc népi 
játszóház több mókás játék 
mellett a szakajtós körhintával, 
valódi paravános bábszínház-
zal, kézi malommal, és most is 
gurult az óriás, felfújt gömb-
labda a műfüves focipályán, 
benne a gyerekekkel. Eljöttek 
most is a Kispesti Állatvédel-
mi Járőrszolgálat önkéntesei 
és a kerületi rendőrkapitányság 
munkatársai, egészségünkre 
pedig a mentősök vigyáznak.
A nap fő attrakciójára, a tom-
bolára a Kvízkaland, a Lódi-
méhészet, a Tesco és az Auc-
han áruházak ajánlottak fel 
ajándékokat. 

A szokásoknak megfelelően tombolasorsolással zárult az idei önkormányzati gyermeknap a Központi 
Játszótéren. Gajda Péter polgármester a gyerekek segítségével 20 ajándékcsomagot és három fődíjat: 
két kisebb és egy nagyobb JBL hangszórót sorsolt ki a nagyszínpadon. Tombolát a programokon való 
részvételért lehetett kapni a játékok vezetőitől.

Jó hangulat, sok program

Népszerű családi 
rendezvény
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KÖRNYEZET

Szemeszterzáró a Közpark Tanodában
A Fák között tanulva című programjával zárta első szemeszterét május végén a Közpark Tanoda a Móra 
EGYMI-ben.

A Közpark Kft. számára ki-
emelten fontos, hogy a jövő 
generációi már egészen fiatal 
korban megismerjék és meg-
szeressék a városi természetet, 
valamint megtanulják, hogyan 
óvhatják és gondozhatják köz-
vetlen környezetüket. Ezért is 
indítottuk márciusban a Köz-
park Tanodát. Volt bennünk 

kétely, de az első jelentkezések 
után már láttuk, hogy komoly 
érdeklődés lesz a tanoda prog-
ramja iránt. Néhány hónap 
alatt mintegy 1400 kispesti 
óvodás és általános iskolás vett 
részt a környezettudatos szem-
lélet korai kialakítását támo-
gató programunkon – mondta 
el lapunknak Szabó-Kelemen 

Ágnes, a Közpark Kft. kom-
munikációs- és PR-vezetője.
A záróeseményen részt vevő 
Gajda Péter polgármester el-
ismerően szólt a Közpark Kft. 
oktatási kezdeményezéséről, 
amely módszertanában, ötle-
teiben és megvalósításában is 
túlmutat a kft. alaptevékeny-
ségén. Az önkormányzatnak 
pedig fontos, hogy a gyere-
kek minél fiatalabb életkorban 
megismerkedjenek a környe-
zetvédelemmel, és majd felnőtt 
korban jobban odafigyeljenek 
a környezetükre. A kerület 
több pontján, az Ady Endre út 
mentén látható biodiverz ágyá-
sok már mind ezt a szemlélet-
formálást szolgálják. 
Zelena Noémi, az oktatási 
intézmény igazgatója kérdé-
sünkre elmondta: a majdnem 
100 tanulóval működő intéz-
mény szinte valamennyi kis-
diákja részt vett a programon. 

Az iskola tanítási és nevelési 
programjának fontos része a 
környezeti nevelés, és törek-
szenek arra, hogy a gyere-
keknek megtanítsuk azokat a 
tényezőket, amelyek hatnak 
az élő környezetre, amelyek a 
fenntartható fejlődést szolgál-
ják. 
A foglalkozáson Katona Bog-
lárka favizsgáló szakmérnök, 
a Közpark fasorfenntartási 
részlegvezetője tartott rövid 
interaktív előadást a fák élő-
világáról, majd bemutatták az 
emelőkosaras autót. 
A Közpark Tanoda program 
négy modulból áll: „Fák között 
tanulva” – faápolási bemutató, 
„Denevérbarát város” – városi 
állatvédelem, „Biodiverz vá-
ros” – a városi természet sok-
színűsége, azaz a biodiverz 
ágyás bemutatása, valamint 
a „Kispesti Kis Kertésze Va-
gyok” – óvodás program.

Játékosan a környezetvédelemről

CIVILEK

Civil Fórumot tartottak
Hagyományosan polgármes-
teri beszámolóval kezdődött a 
tavaszi Kispesti Civil Fórum 
május végén a Templom téri 
Civil Házban. 
Kispest polgármestere az egyik 
legfontosabb történésről, a ke-
rület költségvetéséről beszélt: 
idén is közel 3 milliárd forint 
szolidaritási adót kell befizet-
nie a kerületnek a központi 
költségvetésbe. Várunk ebben 
valamilyen változást, de arra 
számítunk, hogy ez ebben az 
évben nem fog megtörténni. 
Bízom abban, hogy a mosta-
ni kormányzat sokkal inkább 
partnerként fog tekinteni az 
önkormányzatokra – fogalma-
zott Gajda Péter, aki az intéz-

mények működtetése kapcsán 
hangsúlyozta: minden felada-
tunkat stabilan el tudjuk látni.
Dr. Virágh Gabriella ország-
gyűlési képviselő beszámolt 
arról, hogy a parlament Társa-
dalmi Részvétel Bizottságának 
tagja, amelynek célja, hogy a 
civilek hangját becsatornázza 
a törvényalkotásba. 
Paróczai Anikó alpolgármester 
elmondta: az önkormányzat 
idén többet tud fordítani a ci-
vilek ötleteire. A tervek szerint 
az őszi, Mihály-napi búcsún 
létrehoznak egy úgynevezett 
civil teret, ahol a kerületben 
működő szervezetek kitelepül-
hetnek és bemutathatják saját 
tevékenységüket. Több forrás jut a civilek ötleteire



Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(3474-500/446)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján a Polgármesteri Hivatalban 
(347-4500/611) minden hónap második 
hétfőjén; képviselő: minden hónap 
első hétfőjén 16.30 és 18 óra között az 
Eötvös iskolában (Eötvös u. 13.)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.)
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).

Időpont egyeztetése a megadott
elérhetőségeken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Nyáron nem tart fogadórát

DR. VIRÁGH GABRIELLA 
országgyűlési képviselő
(TISZA)



MEGBÍZHATÓ 
AUTÓSZERVIZ
Személyautó és furgon szerviz 3,5 tonnáig

• Futómű javítás és állítás
• Fék javítás

• Olajcsere
• Diagnosztika

2220 Vecsés, Lőrinci út 1/A
+36 30 747 7465

FUTÓMŰ4YOU
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Elsődleges szocializációs és bizalmi kör 

 Család 
 Bizalmi kapcsolatok [pl. pedagógus] 

Iskolai prevenciós és támogató hálózat 

 Iskolai védőnők 
 Iskolapszichológus 
 Iskolai és óvodai szociális segítők 

Egészségügyi és szakmai tanácsadó szervek 

 Családsegítők – Kispesti Szociális 
Szolgáltató Centrum [KSZSZC] 

 Családkonzulensek – KSZSZC 
 Gyermek és felnőtt háziorvosok 

Közösségi, szabadidős és hatósági prevenció 

 Ifjúsági klubok – fR(i)ENDELŐ Ifjúsági Klub 
 Művelődési házak – KMO Művelődési 

Központ és Könyvtár 
 Rendőrség 

MEGOLDÁSTÉRKÉP – HOVÁ FORDULJAK? 

MEGELŐZÉS / PREVENCIÓ 

Elsődleges szocializációs és bizalmi kör 

 Család 
 Bizalmi kapcsolatok [pl. pedagógus] 

Iskolai prevenciós és támogató hálózat 

 Iskolai védőnők 
 Iskolapszichológus 
 Iskolai és óvodai szociális segítők 

Egészségügyi és szakmai tanácsadó szervek 

 Családsegítők – KSZSZC 
 Családkonzulensek – KSZSZC 
 Gyermek és felnőtt háziorvosok 
 Gyermek és felnőtt Addiktológiai 

intézmények – Forrásház Gondozási 
Központ 

 Pszichológusok, pszichiáterek – 
Forrásház Gondozási Központ 

 Egészségügyi intézetek – Kispesti 
Egészségügyi Intézet 

 Mentők 

Közösségi, szabadidős és hatósági prevenció 

 Ifjúsági klubok – fR(i)ENDELŐ Ifjúsági Klub 
 Művelődési házak – KMO Művelődési 

Központ és Könyvtár 
 Rendőrség 

Civil és karitatív szakmai támogatók 

 Segélyvonalak – Heim Pál Kórház 
toxikológiai ügyelete - +36 1 333-5079 

 Alapítványok – Mental Florens 
Alapítvány, Drogprevenciós Alapítvány 

HA MÁR BAJ VAN… 

Budapest XIX. ker. Budapest XIX. ker. 

Együtt – szinergiában 
Az önkormányzat felhívást tesz közzé a XIX., Esze Tamás utca 25. 
szám alatti, jelenleg használaton kívüli ingatlan kulturális és ifjúsági 
célú közfeladat ellátáshoz kapcsolódó, használatára, amelynek célja, 
hogy az önkormányzat koordinációjával egy, az ifjúsági és kulturá-
lis közfeladatainak ellátásához kapcsolódó, azt segítő és hiánypóló 
közösségi tér, inkubátorház jöjjön létre. A pályázat leadási határideje 
2026. július 16. 10.00. 
(Részletek a kispest.hu oldalon).

Érvényüket vesztik a személyi igazolványok
A Belügyminisztérium (BM) felhívja az állampolgárok figyelmét, 
hogy az európai uniós szabályozással összhangban, 2026. augusztus 
3-án végleg érvényüket vesztik a régi típusú, könyv formátumú, ha-
táridő nélkül érvényes személyazonosító igazolványok. (Részletek: 
https://kormanyhivatalok.hu/hirek/augusztusban-ervenyuket-vesztik-
regi-konyv-formatumu-szemelyazonosito-igazolvanyok

Ötvenedik házassági évforduló 2026-ban
Kispest Önkormányzata idén is megrendezi az 50 éve együtt élő há-
zaspárok köszöntését. Olyan kispesti házaspárok jelentkezését várjuk, 
akik 2026-ban ünneplik 50. házassági évfordulójukat, és még nem vet-
tek részt az önkormányzat által rendezett ünnepségen, a Városházán.
Jelentkezés 2026. augusztus 15-ig a +36205492434-es mobilszámon 
vagy a huszarerzsi@gmail.com e-mail-címen.
Huszár Erzsébet idősügyi referens   

KÖZÉRDEKŰ

RÖVIDEN

Diákok versenyeztek
Második alkalommal ren-
dezett versenysorozatot a 
Külső-Pesti Tankerületi 
Központ (KPTK) a XVIII., 
a XIX. és a XX. kerület ál-
talános iskolás tanulói részé-
re, a három önkormányzattal 
közös együttműködésben 
május végén. A Külső-Pesti 
Diáksport Napot ezúttal a 
XX. kerületi ESMTK Lab-

darúgó Utánpótlás Sporttelepen szervezték meg. A vándorserleget 
idén is Pesterzsébet csapata nyerte. A sportnapon kerületenként 
két általános iskola diákjai, nyolc korcsoportban versenyeztek, 
összesen 192 fő. (Versenyszámok: kislabdahajítás, partizánlabda, 
kötélhúzás, ügyességi váltóverseny, mezeifutó-váltó.)

Gyereknap és futás a Kertvárosban
Gyermeknapi programokat 
és futóversenyt szervezett 
a Kispest Kertvárosi Kö-
zösség Egyesület (KKKE) 
május végén. 9. alkalommal 
rajtolt el a kertvárosi futás a 
Csíky utca–Temesvár utca 
sarkáról: a legkisebbek a 
Csíky utcai játszóteret ke-
rülték meg (275 méter), a 
nagyobbak és a felnőttek 3 

kilométert futottak a Kertváros utcáin. A futás után a Kertvárosi 
Közösségi Házban és a játszótéren várták programok a gyereke-
ket: dallamkuckó foglalkozás, Misi bohóc interaktív előadása, 
retró videojátékok, kiállítás, ügyességi játékok, arcfestés, henna, 
ugrálóvár, kézművessarok. A kreatív programokban a Mohamanó 
Élményműhely Alapítvány működött közre.

Kihívás napja a Nyugdíjasházban
Új helyszínen, a Nyugdíjas-
ház kertjében tartotta immár 
13. alkalommal 15 perces 
közös mozgását a Segítő 
Kéz Kispesti Gondozó Szol-
gálat a Kihívás Napja kere-
tében. A központi helyszínen 
kívül a szolgálat öt szakmai 
egységében is közösen mo-
zogtak 15 percet az idősek. 
Az 1982-ben Kanadából in-

dult Kihívás Napjának központi eleme a közösen végzett negyed-
órás mozgás, hogy meghozza a kedvet az egészséges életmódhoz, 
megszerettesse a mozgást, és újabb alkalmat teremtsen közösségi 
együttlétre. Kispest 13. alkalommal csatlakozott a mozgalomhoz. 




